

Una dictadura socialista y masónica

Después de dos meses de la celebración de las elecciones belgas ha podido constituirse al fin un Gobierno al que las informaciones transmitidas desde aquel antiguo reino de Flandes dan un título por demás significativo: Dictadura de izquierdas bajo el signo masónico. Estas fuerzas políticas han estado clamando siempre contra los poderes dictatoriales y al fin terminan su actuación en los mismos que combatieron; siempre con la democracia en los labios, y a la postre reniegan de ella para sus fines políticos. Es su historia constante, ahora continuada con gran escándalo de los incautos que les votaron. En el nuevo gobierno de Bélgica no figuran más que una representación (la mitad) de la población belga, constituida por socialistas, liberales y comunistas.

La disciplina masónica ha jugado un papel principalísimo en esta farsa preparada por el socialismo. El partido liberal no tiene más lazo que el masónico con los social comunistas. Aquel partido se compone de burgueses; a veces hasta grandes burgueses; magnates de las mayores empresas supercapitalistas de Bélgica. Del gobierno que se ha formado ha sido excluida la opinión de la mitad de la ciudadanía belga que votó al gran partido social cristiano. Los dirigentes de estas fuerzas no han querido vender la dignidad de su patria «por un plato de lentejas» como dijo el gran político belga Schaywer después de conferenciar con el nuevo presidente.

Este ministerio formado a espaldas de la opinión más sensata del país, ya es calificado como una caricatura de la voluntad nacional y recibido con hostilidad en amplios sectores belgas. La región de Flandes, cuyo 70 por 100 de electores son católicos, y que se ve hoy dominada por una minoría marxista y masónica, de lengua y de influencia francesas, arde de indignación. ¿Durará mucho ese gobierno? Probablemente no; ya que los tres partidos en él representados no pueden disponer más que de una mayoría de quince votos en la Cámara de Diputados y de un solo voto en el Senado. Una enfermedad u otro motivo que retráiga a un senador izquierdista dará al traste con el gobierno formado. Pero estos socialistas, predicadores incansables del «respeto» a la opinión nacional, no temen este fracaso parlamentario. Y así su máximo representante en el gobierno belga actual, Van Acker, cuando terminó su fracasada conferencia con los dirigentes del robusto partido social cristiano, dice que salió del lugar de la entrevista con los carrillos hinchados y encendidos, y después de una diatriba contra los católicos, lanzó propósitos dictatoriales que causaron sensación: «Formaré mi Gobierno suceda lo que suceda. ¿Se me dirá que no cuento más que con la mayoría de un voto? Lo sé muy bien. Estoy decidido a adoptar todas las medidas necesarias para tener los poderes que se necesitan.» Así en este tono despótico habló el socialista presidente del Gobierno de izquierdas belga para reducir al silencio a toda la derecha.

Así sentían nuestros izquierdistas antiguos cuando a pleno pulmón cantaban: «El libre pensamiento proclamo en alta voz y muera el que no piense igual que pienso yo.»

EL DIARIO DE AVILA

Año II. Núm. 14 561

Precio: 40 céntimos

Sábado 6 de abril de 1946

Consejo de ministros

El Gobierno felicita al Caudillo por el homenaje que le tributó el pueblo español el día de la Victoria

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros que se celebró en la tarde de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

El Gobierno expresó a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo su respetuosa felicitación con motivo de la entusiasta y emocionante adhesión a su persona, manifestada por el pueblo español con ocasión del aniversario del Día de la Victoria, congratulándose a su vez por la vigorosa e inquebrantable demostración de unidad, tan clamorosamente evidenciada.

Se nombra presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar al teniente general D. Miguel Ponte; capitán general de la segunda Región militar, al teniente general D. José Moscardó; presidente de la Junta Superior de Patronatos de Colegios de Huerfanos, al teniente general, en situación de reserva, D. Andrés Saliquet.

Distribución del crédito de 80.000.000 de pesetas concedido por la ley de 17 de julio de 1945 para subvencionar la construcción o ampliación de templos parroquiales, seminarios diocesanos y misionales.

Se impone por transgresión en materia de Tasas a D. Juan Puig Suvirá Rovira, de Tárrega, 500.000

pesetas de multa y cierre de sus almacenes durante tres meses, y a la razón social Textil Rase, S. A. multa de 250.000 pesetas.

Aprobación de los proyectos de obras en pueblos adoptados por la suma de 7.638.808,20 pesetas y declaración de urgencia de las obras del Orfanato minero de Gijón.

El regente Damaskinos envía su dimisión al Rey de Grecia

ATENAS.—El Regente de Grecia, arzobispo Damaskinos, ha dimisionado según anuncia la agencia Réuter.

La dimisión fué enviada cablegráficamente al Rey Jorge de Gre-



DAMASKINOS

cia, que se encuentra en Londres, inmediatamente después que Damaskinos tomó juramento al nuevo Gabinete.—EFE.

El Rey Jorge no hará ninguna declaración inmediata

LONDRES.—«El Rey Jorge no hará de modo inmediato ninguna declaración oficial, tanto por lo que se refiere a la cuestión del plebiscito griego como por lo que atañe a las consecuencias inmediatas de la resignación del Regente», ha declarado uno de los funcionarios de la Casa del Monarca helénico.

La agencia Réuter hace resaltar que los términos de la declaración que acompaña a la resignación de Damaskinos: «El Rey tiene la palabra», confiere mucha mayor importancia a cuantas manifestaciones pueda hacer el Soberano acerca de los asuntos de su país.—EFE.

Se asegura que el Papa hablará mañana a Barcelona con motivo del Congreso Eucarístico que aquí se celebra

BARCELONA 5.—Se asegura que a las doce y treinta, Su Santidad el Papa Pío XII se dignará dirigir su augusta palabra a la ciudad de Barcelona, con motivo del Congreso Eucarístico, que se está desarrollando en esta ciudad, el próximo domingo, a finalizar la solemnisísima pontifical en el estado de Montjuich. Esta sensacional noticia va produciendo al ser conocida júbilo indescriptible en esta capital, donde la devoción al Papa es tan viva y tan fiel.—EFE.

cuando las tropas soviéticas abandonen el territorio, y en el Parlamento se derogará la ley que prohíbe las concesiones de derechos petrolíferos a países extranjeros. También se informa que el Gobierno persa, en todas las cuestiones referentes al Azerbaiján, pedirá consejo al Gobierno de la Unión Soviética. Las concesiones petrolíferas que el Irán ha decidido hacer a Rusia son aquellas que en el Consejo de Seguridad fueron indicadas por el representante iraní, Hussein Alá.

Juramento de los nuevos Prelados



Ante S. E. el Jefe del Estado se realizó en el Palacio de El Pardo el solemne acto de juramento de los nuevos Prelados de Ciudad Rodrigo, Solsona, Jaca y Montañón. En funciones de Notario Mayor, el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, recibió el juramento y a continuación el Caudillo ofreció un almuerzo a los nuevos Obispos, al que asistieron el Gobierno en pleno y altos jefes de las Casas Civil y Militar de Su Excelencia.—(S. O. C.)

A presiones de Rusia, el Gobierno rumano rompe sus relaciones con España

La falta de libertad del pueblo rumano explica este cambio de actitud del Gobierno de Bucarest

En el Palacio de Santa Cruz se entregó anoche a los informadores la siguiente nota:

«El encargado de Negocios de Rumania en Madrid ha comunicado al Ministerio español de Asuntos Exteriores que su Gobierno había acordado romper sus relaciones diplomáticas con España.

Desde la ocupación de Rumania por el Ejército soviético y la intervención rusa en la política rumana las relaciones entre España y Rumania se hallaban de hecho suspendidas, reduciéndose prácticamente al respeto de las prerrogativas diplomáticas de que gozaba su encargado de Negocios en Madrid, a pesar de que el Gobierno de aquel país no pudo asegurar el mismo trato al ministro español en Bucarest, el cual, ante la falta total de garantías, se vio obligado a evacuar aquella capital durante el pasado verano.

La falta de libertad del pueblo rumano, materialmente ocupado hoy por los soviets, explica, si no justifica, este cambio de actitud de su Gobierno con respecto a España, cambio que no puede amenguar, por tanto, el aprecio y la estima que la nación española profesa al pueblo rumano, con el cual, a través de la Historia, no ha tenido diferencia ni conflicto de ninguna clase.»

Firma de un tratado ruso-persa A cambio de petróleo la U. R. S. S. evacuará las tierras de Persia

NUEVA YORK.—El primer ministro persa, Ghavam Sultaneh, ha firmado un acuerdo con el embajador soviético por virtud del cual las tropas soviéticas evacuarán Persia incondicionalmente dentro de seis semanas a contar desde el 24 de marzo, según anuncia la Agencia Réuter. La citada Agencia dice que, por virtud de dicho acuerdo, también se hacen

concesiones petrolíferas a Rusia que serán presentadas al Parlamento dentro de siete meses.—EFE.

LONDRES.—El Irán y Rusia, si bien no ha llegado a un acuerdo, han llegado, en cambio, a una comprensión, dice la Agencia Exchange Telegraph. Irán—agrega la citada Agencia—accede a dar a Rusia las concesiones de petróleo que había pedido. La noticia indica que el acuerdo se ha establecido entre el primer ministro iraní, Ghavam es Sultaneh, y el embajador soviético.

El «acuerdo» entra en vigor

Perón habla en la capital de la Argentina:

“Quiero un pueblo unido para hacer la revolución”.—“Perdonemos y olvidemos las ofensas y los agravios

BUENOS AIRES, 5.—Ante las trescientas mil personas que se habían reunido en un mitin para festejar el triunfo del general Perón, éste les dirigió la palabra, y entre otras cosas dijo:

«Me encuentro profundamente conmovido por esta magnífica demostración del pueblo argentino para celebrar la victoria del 24 de febrero. Como siempre, al corazón argentino he de repetir hoy que la victoria no da derechos, sino crea obligaciones. Por ello me siento hoy más obligado que nunca. Hoy juro solemnemente ante este pueblo que no he de descansar día y noche para hacerle feliz, a medida de nuestras fuerzas.

Llevamos hoy, como siempre, el signo de nuestra causa. Somos y seguiremos siendo «descamisados» para que no olvidemos jamás nuestra obligación con este pueblo también «descamisado» que espera y siente como nosotros. Por eso desde esta memorable plaza de la República, abro mi corazón a todos los «descamisados» de la Patria. Todos los «descamisados» de la Patria estarán dando gracias

a Dios por nuestro triunfo. Al enviarles este abrazo debo hacerles una petición en nombre de la nación, y es la de que desde ahora nos propongamos firmemente trabajar por ella, olvidar los agravios, olvidando también las ofensas y considerar a todos los argentinos como hermanos. De hoy en adelante pensemos, como hemos pensado siempre, que nuestra misión fundamental es unir a todos los argentinos bajo una sola bandera. Olvidemos a aquellos que por causa de su extravío hayan podido llegar a olvidar nuestra bandera para cobijarse en alguna otra. Olvidemos y perdonemos a los que nos han agraviado; a los que nos han vendido y han vendido a la nación, a los que han delinquido por sus pasiones y digámosles que desde hoy en adelante velaremos también por ellos.

A todos los que han colaborado en estructurar esta magnífica realidad del presente, les hago el siguiente ruego: que se unan todos los peronistas de la República. Hoy más que nunca el coronel Perón necesita de su pueblo unido; hoy más que nunca la causa de la Revolución necesita que se unan todos los que han colaborado en esta magnífica obra. El futuro acecha y es indispensable que todos los que pensamos de la misma manera estemos unidos como con codo para defender lo que sentimos con esta gloriosa Cruzada; la Revolución que ha de prolongarse en el campo constitucional de la Patria. Que no haya falsos apóstoles; que no haya interesados y que todos podamos contar con esta Cruzada sin que ninguna de las fuerzas se disicien para ser más fuertes, para servir a la Patria y para sacrificarnos al es pre-

ciso el día que llegue esta necesidad.

Quiero antes de terminar hacer un llamamiento a todos los hombres de buena voluntad. Es llamamiento se lo hago en nombre de la Argentina, que es cada uno de vosotros, y es que todos por separado os sigáis sintiendo indispensables para la vida nacional; que cada uno de vosotros medite sobre la propia responsabilidad, y si algún día no cumplo con mi deber de gobernante, me lo digáis en la cara, en cualquier lado y en cualquier momento. Y finalmente invoco y pido a Dios que me ilumine para una sola cosa: para hacerlos felices por encima de todas las cosas de esta tierra.—EFE.

Petiot cede sus bienes a las familias de las víctimas

PARIS, 5.—Inmediatamente después de leerse la sentencia de muerte contra el doctor Petiot, los abogados que representan a las víctimas del asesino se reunieron y Petiot firmó cierto número de documentos entregando sus propiedades, que serán distribuidas entre las familias de las víctimas.

Petiot no mostró emoción alguna ni pareció afectado por el fallo del jurado y charló con una docena de personas que se aproximaron a él después de la firma de los documentos.—EFE.



Petiot

Será guillotinado

PARIS, 5.—En el Ministerio de Justicia informan que para la ejecución de Petiot va a ser empleada la guillotina. Será, por tanto, la primera persona que se vuelva a guillotinar en Francia desde 1939.—EFE.

La escuadra norteamericana en Turquía

LONDRES.—La emisora de Ankara ha dado cuenta de la llegada al puerto de Estambul durante el día de hoy del buque de línea norteamericano «Missouri», escoltado por el crucero «Prudence», el destructor «Pewee» y tres destructores turcos.

El comandante de la Flota norteamericana en Europa, almirante Hewitt, que ha llegado a bordo del «Missouri», es portador de una carta del presidente Truman para el presidente Inonu.—EFE.

Ovejas y Cabras
deben bañarse con
POLVOS OVECA
para evitar y curar la
SARNA O ROÑA
LABORATORIOS ZOTAL
SEVILLA

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Tercer plazo de matrícula

El tercero y último plazo de matrícula, lo mismo ordinaria que extraordinaria, —en las tres clases de enseñanza oficial, colegial y privada— ha de abonarse en la Secretaría de este Centro y horas de once a trece, en los días que se indican a continuación, con arreglo al número del recibo anterior, que ha de presentarse inexcusablemente en el momento de hacer el pago.

Mes de abril de 1940.—Del número 1 al 200, días 16 y 17; del 201 al 400, días 23 y 24; del 401 al 600, días 25 y 26; del 601 al final, días 27 y 29. Si por causa justificada no puede presentarse alguno en esas fechas, lo hará el 30.

El importe de este plazo es de veinte pesetas en metálico, diez pesetas en papel y dos móviles de veinticinco céntimos. Con la presentación del título de beneficiario de Familias Numerosas, siempre que ya tengan hecha la matrícula en tal condición, se pagan diez pesetas en metálico, cinco en papel y un timbre móvil. Quienes hayan pagado derechos dobles en el segundo plazo, también han de pagarlos en el tercero.

Si se deja transcurrir el mes de abril sin abonar el plazo, se cobrará doble durante el mes de mayo, y si tampoco se hiciera en esta prórroga, quedará perdida la matrícula del curso actual.

El director accidental, Ramón Tille.

Ojeada a la prensa extranjera

Se abren las fortificaciones blindadas de las fortificaciones suizas

Artículo publicado en la revista «Schwizer Illustrierte Zeitung», Suiza.

«Mucho se ha hablado durante la guerra de los reductos, formándose cada uno la idea que mejor le parecía de estas construcciones defensivas, ya que únicamente los que más al corriente se hallaban de los detalles de nuestras construcciones defensivas conocían esto a fondo.

Los demás, o sea la mayoría, todo lo que lográbamos ver, eran barreras antitanques o casamatas camufladas.

Pero durante los últimos años de la guerra se llevaba a cabo también en el interior de las montañas una feroz batalla de trabajo.

Se abrían, en el duro granito, con un trabajo agotador, salas y corredores.

Los mineros conquistaban el interior de la montaña, metro a metro; la dinamita rasgaba las rocas y, con cuadrillas, de día y de noche, se llevaba a cabo una labor que puede compararse, desde todos los puntos de vista, a las mayores de su especie, efectuadas en el extranjero.

Se excavaron en las rocas ciudades subterráneas enteras, en cuyos reductos hay a disposición del Ejército, panaderías, que pueden cubrir las necesidades de una pequeña población, dormitorios mayores y más amplios que nuestros hoteles, depósitos de municiones provistos de corredores que miden kilómetros de longitud e, incluso, hospitales con las últimas innovaciones.

Lo que desde fuera parecía pequeño, insignificante y feo, resulta desde dentro una maravilla de sólido trabajo, perfectamente llevado a cabo desde el punto de vista técnico.

Algún soldado habrá estado de centinela ante una pequeña puerta blindada, sin saber que vigilaba las puertas de una ciudad subterránea.

Todos los millones que «enterramos» aquí, no han sido gastados en balde.

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

Estamos en la penúltima jornada de la Copa de la Federación en su primera fase. Y aunque en casi todos los grupos la clasificación ya está decidida, en el nuestro aún no hay nada claro. Salvo sorpresas, mañana tampoco saldremos de dudas, aunque tendremos una base firme para los cálculos finales.

A Zamora va la Gimnástica Segoviana con su mejor equipo disponible. Aunque juega otro partido en El Peñasal para entrenar a sus jugadores que han de jugar la promoción, lleva a Pantoja todas sus figuras pues no quiere exponerse a sorpresas de última hora. El Atlético espera con la confianza de la victoria que le permita mantener su punto positivo y con él las máximas probabilidades de clasificarse. Dura será la lucha e incierto el resultado, que teniendo que pronosticar, calculamos en un empate.

Otro partido en casa del Palencia. Y otra posible goleada a su favor a costa del Alas. Ya hemos visto que los palentinos son mucha gente en la Balastera, y tienen actualmente las mismas probabilidades que nosotros, con la diferencia notable de que su partido final será en Segovia. El Alas se defenderá bravamente en Palencia pero no creemos que aspi-

re a otra cosa que a sacar un resultado honroso.

Nuevamente veremos al Béjar en San Antonio. Examinando su equipo y sus resultados, consideramos de empeño la labor de batallas. Pero comparando sus líneas con las del Avila, apreciamos en éstas una superioridad suficiente para inclinar el partido a su favor.

Demostremos ayer que no bastaba ganar el partido, sino que es necesario ganarlo por goleada si queremos que sirva para algo. Por ello, si siempre son peligrosos los excesos de confianza, mañana mucho más, pues desde el primer momento hay que buscar la red bejarana con ahínco como si esuviéramos en una final. Y confiamos en que los muchachos del Avila sabrán encontrarla con frecuencia.

Nada sabemos en concreto del equipo. De medios para atrás, serán probablemente los que salieron en Segovia. Pero en el ataque,

Ante el partido Béjar-Avila

Nota de la Delegación Comarcal

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«Esta Delegación, como órgano de enlace entre la Federación Nacional y la afición abulense, se complace en hacer público su satisfacción por el excelente concepto que a los Organismos superiores del deporte está mereciendo la conducta ejemplar del equipo titular del fútbol de Avila y del público que le sigue. Ninguno de los jugadores del Avila C. de F. ha sido objeto hasta la fecha, en la actual temporada, de sanción federativa, y en la temporada anterior solamente un jugador, en el último partido que jugó, con este club, fué expulsado del terreno de juego, y no por falta grave, sino por repeler la agresión de un adversario. Este comportamiento de los jugadores abulenses constituye probablemente un «record» de corrección deportiva, y esta Comarcal confía en que persistirán todos ellos en su caballerosa conducta.

El Avila C. de F. fué objeto, a principio de la Liga, de una leve sanción federativa, por la imprudente actitud de un reducido grupo de espectadores, en el partido contra la Ferroviaria. Y es lástima que esa ligera mancha prive al Avila este año de aspirar, como legítimamente hubiera podido hacerlo, al trofeo «García Dotor», instituido para premiar la mayor corrección deportiva de los equipos y los públicos.

No obstante, el de Avila está distinguiéndose ahora en tal sentido, y esta Delegación Comarcal confía en que nunca dará lugar a que se pierda su buena reputación, que es la que corresponde a una ciudad que hasta en su nombre lleva el concepto de caballerosidad.

El próximo domingo jugará en Avila la Unión Deportiva Béjar, y aunque el público de aquella población no haya guardado anteriormente al Avila todas las atenciones que hubieran sido de desear, debe nuestra ciudad, por nobleza obliga, dar una lección de cortesía, aplaudiendo cariñosamente al equipo visitante y no profiriendo contra él gritos ni silbidos molestos. No constituye un gran mérito comportarse bien con los demás cuando antes lo hicieron los demás con nosotros; el mérito está en olvidar y perdonar y ser los primeros en dar las normas que impone la buena educación.

Esperamos, pues, que al público de Béjar el próximo domingo le dé el público de Avila ocasión de arrepentirse de no haber teni-

do anteriormente para nuestro equipo la merecida consideración. En todo caso, la actitud que recomendamos, y que seguramente se producirá, es la que corresponde a nuestra condición de abulenses, que en todo momento debemos demostrar que somos caballeros por los cuatro costados.»

A Zarra le ofrecen 200 000 pesos por jugar en la Argentina

ZEDA.

BILBAO.—Un familiar del delantero centro del Atlético bilbaíno, Zarra, ha manifestado que éste jugador ha recibido del Club «Huracán», de Buenos Aires, una oferta de doscientos mil pesos, por jugar en sus filas. Al parecer, se daría al Atlético de Bilbao lo que pidiera por el traspaso. Se ha llegado a hablar de trescientos mil pesos.

Federación Abulense de Ajedrez

Aplazamiento del Campeonato Provincial de Ajedrez

Habiéndose sufrido error al señalar la fecha de comienzo del Campeonato provincial de Ajedrez, se hace público que queda aplazado hasta el sábado de Gloria, día 20 de los corrientes, en que comenzará a jugarse la primera ronda de partidas que correspondan a las siete y media en punto de la tarde y queda, por lo tanto, ampliado hasta el día 16 el plazo de admisión de inscripción de los jugadores de primera categoría que deseen tomar parte en el mismo.

Avila, 5 de abril de 1946.

El Presidente,
Francisco de Tapia

El señor Aragoneses campeón de Segovia

Ha terminado el campeonato segoviano de ajedrez que se ha venido celebrando en el Casino de La Unión. Conforme con la mayoría de los pronósticos, ha quedado campeón el señor Aragoneses, no sin tener que haber sostenido una reñida competencia con otros valiosos jugadores segovianos.

Felicidades al señor Aragoneses por su merecido éxito y esperamos a la fecha en que haya de celebrarse la competición entre ambas capitales para poder calibrar el verdadero valor de los ajedrecistas de Avila al compararle con el ya reconocido de los ajedrecistas de Segovia.

Sección religiosa

ABRIL

Día 7. Domingo de Pasión.— Santos Epifanio, ob., Peleusio pb. Donato, Rufino, Ciríaco, mártires; Afrates, anc.; Hegesipo, cf.

La misa y oficio divino son del Domingo de Pasión con rito semidoble y color morado.

Predicación Cuaresmal

S. A. I. Catedral.—A las siete y media de la tarde, Santo Rosario, sermón por el excelentísimo señor Obispo, exposición de Su Divina Majestad, estación, bendición y reserva.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—De siete, a diez, cada media hora. A las diez la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

—Santiago.—A las once y media misa para los productores.

San Pedro.—Ocho y media, nueve, y diez la de catequesis.

Magdalena.—A las once.

Santo Tomás.—A las doce.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas; A las diez, Misa conventual cantada. Las misas de ocho y media y nueve y media, con plática.

La Santa.—Días de labor: desde las seis y media a las nueve, cada media hora. Días festivos: desde las seis y media a las nueve cada media hora y a las once y cuarto con plática.

Santo Rosario: Todos los días a las siete de la tarde se reza el Santo Rosario en la iglesia de la Santa y los sábados y vísperas de las fiestas de la Santísima Virgen se canta solemnemente la Salve.

Capilla de la Institución Charitas (San Roque 34)

La Santa Misa a las ocho y media de la mañana. Por la tarde, a las ocho menos cuarto, Santo Rosario y bendición con el Santísimo.

Angustias y Santo Sepulcro

Santo Tomás.—El Patronato de Nuestra Señora de las Angustias dedica solemnemente Septenario para conmemorar los Dolores de la Santísima Virgen.

Por la mañana, a las ocho y media, misa y preces del Septenario. Por la tarde, a las seis y cuarto, rosario, preces del Septenario, plática por don Jesús Jiménez Pérez, mayordomo del excelentísimo señor Obispo, y Salve final.

Primer domingo de mes

Real Monasterio de Sto. Tomás. Solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Rosario. Por la mañana, a las ocho y media, Misa de Comunión para los cofrades del Rosario y Guardias de Honor de María.

Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., Santo Rosario, plática por el M. R. P. Ricardo Rojo, O. P., procesión por los claustros, bendición y reserva.

Vía Crucis

San Antonio.—Por la tarde, a las cuatro, solemne Ejercicio del Vía Crucis.

Ejercicios Espirituales para señoras y señoritas

Se celebran en la capilla interior del Convento de las Madres Reparadoras, del 7 al 13 de abril, dirigidos por un Padre de la Compañía de Jesús, con el siguiente horario:

Mañana.—8,30 Santa misa; 11, meditación; 12, examen; 12,15 plática.

Tarde.—5, lectura; 5,30 meditación; 6,30 Rosario, Bendición y Vía Crucis; 7, meditación.

Día 8. Lunes.—Santos Edesto, Jenaro, Macario, Flegontes, Concesa, mártires; Dionisio, Amanicio, obs.; Bto. Julián.

La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color morado.

Angustias y Santo Sepulcro

Santo Tomás.—Continúa el Septenario para conmemorar los Dolores de la Santísima Virgen. Por la mañana, a las ocho y media, misa. Por la tarde, a las siete y media, Ejercicio del Septenario.

Ejercicios Espirituales para Caballeros

La Santa.—Del día 8 al 14 del corriente mes tendrá lugar una tanda de Ejercicios Espirituales para caballeros, dirigidos por un Padre Jesuita, con sujeción al siguiente horario:

Por la mañana, a las ocho, breve meditación y misa. Por la tarde, a las ocho menos cuarto, Santo Rosario, meditación, plática, exposición del Santísimo y reserva.

JUVENTUD

piadosa,
alegre,
sana

Esto quiere la Iglesia
Semana Espiritual del Joven, del 8 al 12 de abril, en la Capilla de Padres Paules. Por la mañana, a las ocho menos cuarto. Por la tarde, a las ocho. Dirigida por don Luis Gómez, sacerdote de Guadix.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, núm. 7

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 4 de abril de 1946

Premios con 25 pesetas, número 746

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 46

En el sorteo celebrado el día 5 de abril de 1946 han resultado premiados los números siguientes
Con 25 pesetas el número

198

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 98

192 muertos y 450 heridos por el fenómeno sísmico del Pacífico

HONOLULU.—El total de muertos y desaparecidos a consecuencia de las grandes tempestades marítimas producidas por seisismos submarinos ascendiende hasta ahora a 192 solamente en Hawái; el número de personas heridas es de 450. El Gobierno y la Cruz Roja utilizan todos los medios disponibles para dar albergue y alimentos a los miles de personas que se han quedado sin hogar. Los aviones del Ejército y la Marina continúan patrullando por las costas del archipiélago de Hawái en busca de supervivientes que pudieran hallarse aún asidos a restos flotantes. Se sabe que hubo 87 muertos en el territorio de Hawái, 10 en las islas Aleutianas y uno en California.—EFE.

PUBLICACIONES

CERES

Hemos recibido el número correspondiente al mes de abril, de la importante revista «Ceres», publicación decenal que con tanto éxito se edita en Valladolid, con carácter nacional. Este número ilustrado, además de las secciones de costumbre que tanto crédito han dado a esta publicación, contiene trabajos de Alfonso Izquierdo Laguna, de Antonio Allué, de L. F. Basterbrockel, correspondiente agrícola del «Newa Chronicle», del doctor Bañuelos, de B. de la Mata, de Luis Guítart, de Antonio Barceló, de Ricardo Allué Chico, de Joaquín Palacios y otras más.

Síntomas de alivio

Por Eliseo de Pablo Barbado

Los tétricos augurios y las más negras profecías que dominaban el ambiente internacional hace no más de unos días, han desaparecido, en parte, para dejar paso a unos rayos de esperanza como consecuencia de una supuesta definición de actitudes, en sentido moderado, registrada en los medios considerados como elementos generadores de la inquietud en que ha estado sumido el mundo.

Son atribuidas a Stalin unas declaraciones en el sentido de que la Unión Soviética no desea la guerra—como tampoco la desea nadie—, y a Francia el propósito de desistir de llevar a la O. N. U. la mal llamada «cuestión española». Esto, unido al anuncio de haber comenzado la evacuación de las tropas rusas que se encontraban en el Irán, constituye ese sedante internacional a que acabamos de referirnos, fortalecido por la resolución norteamericana de aplazar los anunciados ensayos con la bomba atómica, y el hecho bastante elocuente—aunque hayamos de citar con ciertas reservas—de que haya quedado abierta provisionalmente la frontera hispano-francesa para dar paso a los franceses y a los españoles que a uno y otro lado de la misma esperaban, con los documentos en regla, la autorización de entrar en sus respectivos países.

Las declaraciones de Stalin son interpretadas en el sentido de que probablemente representa una llamada a los otros dos «grandes» para celebrar una nueva Conferencia, pero ello no pasa del terreno de la hipótesis. No obstante,

esta sensación de alivio ha quedado nuevamente atenuada después de conocerse la forma condicional en que Moscú retirará sus tropas de Persia, puesto que parece precisarse en tal anuncio que la evacuación quedaría concluida de aquí a varias semanas si no surge algo imprevisto, esto es que el Gobierno de Teherán no rechace las exigencias rusas. Acerca de este aspecto de la cuestión, Inglaterra ha fijado su actitud, y parece abrigar el temor de que los soviets, al abandonar el territorio iraní, dejase tras de sí, armados a los elementos del Azerbaiján simpatizantes de Rusia, para mantener la independencia de esa región.

El que la tensión internacional continúe decreciendo y entre el mundo en un período de auténtica calma, dependerá, en gran parte, de lo que en estos días se decida por el Consejo de Seguridad de la O. N. U., en el que la delegación británica planteará, con evacuación rusa o sin ella, la cuestión ruso-persa, por entender que la permanencia de tropas soviéticas en Irán ha sido ilegal a partir del día 2 de Marzo.

Acogemos con los mejores deseos estos síntomas de alivio en la situación mundial, y formulamos los más fervientes votos porque los hombres que tienen en sus manos la guerra o la paz le decidan, en definitiva, por el respeto a los derechos soberanos de todos y cada uno de los países, haciendo posible la política de convivencia y colaboración internacional necesaria para que ésta atribulada y espantada humanidad pueda reanudar su vida de trabajo fecundo.

Correo de Francia

(De nuestro Servicio Especial)

Las próximas elecciones en Francia

El Consejo de Ministros, respetando la legalidad constitucional que rige actualmente en Francia, ha decidido que las elecciones para la Asamblea o las nuevas Asambleas que serán creadas por la Constitución que se está elaborando, se celebren a lo más tarde el día 2 de junio próximo. El Gobierno se propone asimismo insistir acerca de la Asamblea nacional constituyente para que sea votada cuanto antes la Constitución, con objeto de que el referendun previsto por la ley constitucional tenga lugar a lo más tarde el 5 de mayo próximo.

La primera reunión del Comité de la energía atómica

El Comité de la energía atómica creado por decreto en noviembre último se ha reunido por primera vez bajo la presidencia de M. Felix Govin.

Asistían a dicha reunión, M. Raoul Dautry, ex ministro de la Reconstrucción, administrador general y delegado del Gobierno cerca del Comité, Frederic Joliot-Curie, alto comisario, la señora Irene Joliot-Curie, P. Pierre Angel, M. Francisque Perrin y el general Dassault, comisarios, así como M. Denivalle, secretario general.

El Comité se ocupa de las posibles aplicaciones de la energía atómica en el campo industrial.

La Conferencia de la Paz

Se está procediendo a la instalación en el Palacio del Luxemburgo en París de 500 líneas de teléfono para la próxima Conferencia de la Paz. De dichas líneas cuatrocientas serán de uso interno y cien serán directamente enlazadas con la red general; es decir que los diplomáticos y los corresponsales de prensa extranjera podrán comunicarse con el mundo por medio de dichas líneas.

Condecoraciones para heróicos religiosos

Entre las listas de condecoraciones para premiar la abnegación y el valor, publicadas por el Diario Oficial del 12 de marzo, figuran 5 medallas de bronce atribuidas a los religiosos hospitalarios, Sor Jeanne Godard, Sor Jose Hélice, Sor Anselmo Lagoutte, Sor Gertrudis Lemoine, Sor Lea Meron, por su heroico y abnegado comportamiento durante el desmembramiento aliado.

La industria textil alcanza su nivel de antes de la guerra

«La producción textil alcanzará próximamente su nivel anterior a la guerra», ha declarado M. Albert Gazier, subsecretario de economía Nacional, ante el Congreso de la Federación textil. Sin embargo, ha añadido el ministro que dicha producción será aún insuficiente dadas las inmensas necesidades de los franceses y la necesidad de exportar para proveerse de utillaje. M. Gazier ha afirmado la voluntad de su Gobierno de mantener «con todas sus fuerzas» el nivel actual de los precios. Pidió a los congresistas que participaran a la lucha contra el mercado negro «mediante el control de la salida normal de los productos fabricados».

El oro de la Martinica ha regresado a París

El crucero de 7.500 toneladas «Montcalm» acaba de traer a Cherburgo el oro francés que se encontraba en el Fuerte Desaix, de la Martinica desde junio de 1940. Un tren especial llevó hasta París dicho oro que fué transportado por camiones hasta el Banco de Francia. Se trata de unas 250 toneladas de oro fino, componiéndose el tesoro de monedas de oro francesas en Luis Napoleón y Gallos galos de 10 y 20 francos, 8.766 cajas, fabricadas en la Martinica, de un peso aproximado de 38 ki-

¡Qué tristeza más íntima!

Cuando la lluvia cae y llama en los cristales de la estancia sombría con su rítmico son en las tibias y breves tardes primaverales una nube de angustia pone en el corazón.

Cuando ya nos fatigan las páginas banales, de un libro que leemos al lado del balcón, y el recuerdo nos hiere con sus siete puñales, y el aroma nos llega de una vieja emoción, ¡qué tristeza más íntima... En la estancia sombría tiene un eco la tarde agonizante y fría; el tedio, recrecido, vence en la gran pelea; las sombras de la noche luchan con su fulgor, y nuestros labios pronuncian un humilde: «Así sea...» resignados y secos, con frío y con dolor.

EL CABALLERO DEL ARCO MARISCAL.

Recrudescimiento del temporal de lluvias en la Península

Optimismo entre los labradores que esperan una excepcional cosecha si no vienen las heladas

MADRID.—En toda España se ha recrudecido el régimen de lluvias. En Zaragoza, según los datos facilitados por el Servicio Meteorológico de la Región Aérea Pirineica, se han recogido en los distintos puntos de la región la siguiente cantidad de agua: En Zaragoza, dos litros por la noche y ocho por el día; en Soria, diez y ocho, respectivamente; en Huesca, quince litros por metro cuadrado durante el día; en Logroño, tres y uno, y en Pamplona, dos por la noche.

En Ciudad Real llueve intensamente. En las últimas veinticuatro horas se han recogido 22 litros de agua por metro cuadrado.

Más de 127 millones y medio de metros cúbicos de agua tienen ya embalsados los pantanos de la cuenca del Segura, entre ellos el de Fuensanta registra un caudal de cerca de 94 millones.

En Zamora aumenta el caudal de todos los ríos en forma considerable, y los campos están tan mojados que la tierra no absorbe ya el agua y la retiene entre el verde de los sembrados, lo que produce un fundado optimismo entre los agricultores. El Duero pasa por Zamora con muchísima agua, y el embalse del Esla ha aumentado en forma considerable, pues entran 800 metros cúbicos por segundo.

Desde la zona alicantina de Orihuela hasta el límite de la provincia de Murcia llueve intensamente. Las cosechas de cereales, así como los almendros y los olivos reciben un enorme beneficio, esperándose una magnífica cosecha. También llueve en la comarca de Cartagena, donde los sembrados están muy crecidos. El almirante Bastarache visitará hoy la cuenca de los pantanos en su calidad de presidente de la Man-

DESEA comprar cría yegua en período lactancia de un día hasta treinta. Para tratar Centro Telefónico, Berrocalejo (Avila).

AVIOLINA

Para las gallinas la mejor medicina. ¿No ponen? ¿Están enfermas? Darlas «Aviolina». Ahorran pienso si toman a diario «Aviolina»

HOTEL VENDO EN AVILA

con jardín, huerta, garage, gallinero industrial y otras dependencias; libre de inquilino. Razón: señor Hernández. Plaza de Zurraquin, 1, principal, Avila. De diez a una solamente.

los se necesitaron para el transporte. Dicho oro servirá verosimilmente, para el pago de los pedidos de primera urgencia realizados en los Estados Unidos.

comunidad de los canales del Taibilla.

En la Sierra del Guadarrama ha caído una importante nevada. En Segovia se han recogido 32 litros de agua por metro cuadrado. Es tan prometedor el estado de los campos que no se duda en afirmar que nos hallamos ante una excepcional cosecha si no sobrevienen las heladas. El tiempo es también favorable para los pastos.

El pantano de Villameca (León) ha embalsado cuatro millones de metros cúbicos de agua, y el de Ricobayo, que recibe aguas del Esla, más de 184 millones.

EDICTO

Don José Díaz Buisen, juez de Primera Instancia e Instrucción, magistrado de Trabajo de esta capital y su provincia.

HAGO SABER: Que en mérito de los autos ejecución de sentencia promovidos por Santiago Marazuela Sánchez contra Emilio González Cordero se saca a pública subasta la finca rústica siguiente: un olivar en término de San Martín de Valdeiglesias al sitio denominado del Rosario con sesenta y nueve olivas de haber, dos fanegas equivalentes a sesenta y nueve áreas sesenta y cuatro centiáreas, linda al saliente con olivar de Martín Ramírez, al mediodía y poniente viña y huerta de doña Ana Torijo y al norte camino de la Nava, valorada en DIEZ MIL PESETAS e inscrita en el Registro de la Propiedad de la mencionada villa, la subasta será sin sujeción a tipo de conformidad con la ley de Enjuiciamiento Civil; y señalándose para su celebración el día veintiseis del presente mes y hora de las doce de su mañana, efectuándose simultáneamente esta subasta en la Sala de Audiencia de esta Magistratura de Trabajo y en la del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de San Martín de Valdeiglesias, de conformidad con los artículos mil quinientos diez de la ley de Enjuiciamiento Civil. Los títulos de propiedad de los bienes estarán de manifiesto en la Secretaría de esta Magistratura para que puedan examinarlos los que quieran tomar parte en la subasta, previniendo a los licitadores que deben conformarse con ellos y que no tendrán derecho a exigir ningunos otros.

Dado en Avila, a dos de abril de mil novecientos cuarenta y seis —José Díaz Buisen.

Vida Económica Internacional

El valor de las acciones en los Estados Unidos

A fines del pasado año los valores de las acciones en Norteamérica excedían aproximadamente de un 20 por 100 el nivel medio de 1937, después de haber bajado cerca de la mitad de dicho nivel en el primer semestre de 1942. En la mayor parte de los grupos de las acciones canadienses, los precios rebasaron igualmente el nivel de 1937 en los últimos meses de 1945. Tres años antes, ciertos grupos habían caído a un tercio solamente de su valor medio de ese año de 1937. En Inglaterra los valores de las acciones industriales acusaron un alza de un tercio entre diciembre de 1937 y diciembre de 1945. Desde el mínimo registrado en 1940 el alza fué de un 14 por 100. El valor de las acciones francesas había sido, a fines de 1945, en promedio superior a cuatro o cinco veces el de 1938. Los valores de las acciones en Suecia aumentaron más de un 80 por 100 entre fines de 1939 y julio de 1945. En Suiza el nivel de los valores industriales solo acusó una diferencia, en el mismo lapso de tiempo, de un 30 por 100. Este movimiento general de alza en los países que hemos citado puede explicarse en parte por la abundancia de disponibilidades, la baja de la tasa de interés y, en algunos casos, por los temores de una desvalorización de la moneda.

En Norteamérica, que es de lo que tratamos, el movimiento de los valores ha vuelto a tomar un alza, de manera bastante continua y general, después del punto más bajo que se había registrado en el primer semestre de 1942. En diciembre de 1945, doce de los diecisiete grupos de valores, habían excedido su valor medio de 1937. Entre marzo de 1942 y diciembre de 1945 se registraron alzas en las acciones de las empresas de comercio al por menor, hasta el 3,5 por 100, de los ferrocarriles hasta 152 por 100, de la industria de productos lácteos hasta el 138 por 100 y de la industria automovilística hasta el 136 por 100.

Es menester decir que las fábricas de fabricación de automóviles estaban todas ellas casi exclusivamente orientadas hacia los materiales de guerra. Las acciones de las empresas aeronáuticas y de construcciones marítimas registraron alzas correspondientes que fueron de un 43 por 100 y de un 29 por 100 respectivamente. Desde fines de 1938 estas acciones se habían mantenido sobre el mismo nivel existente en 1937. Hacia mediados de 1940, en el momento del derrumbamiento de Francia, sufrieron un retroceso parcial, aunque no fué considerable.

Aunque los valores de acciones canadienses, de cierto modo no deben entrar en lo que afecta a los Estados Unidos, existe tal relación lo mismo en la orientación de la industria que en los tenedores, que por ello puede quedar anotado que en general acusaron un aumento que puede muy bien graduarse de un noventa y nueve

Ya sabe don Eleuterio; — Ya lo sé, amigo don Gil — las gallinas ponen doble — si toman

AVE-SANIL

Pollitos Leghorn, Castellanos, Orpington, Plymouth. CONEJOS VARIAS RAZAS AVICOLA SIERRA Reyes Católicos, 5. Avila

RADIOS
Las mejores y más baratas con facilidades de pago. — Reparaciones.
JOSE RICO
VALLESPIN, 7, PRINCIPAL

por ciento a trescientos por ciento, sobre todo en las acciones de las empresas de fabricación de pasta de madera y de papel, de las minas de oro y de las empresas de construcciones mecánicas. También en el Canadá, las acciones de las empresas textiles y de ropa han marcado una firmeza notable desde 1940. En septiembre de 1942 su curso medio sólo era de un once por ciento inferior al nivel de 1937. A partir de 1943 este nivel se ha rebasado mucho, pudiendo asegurarse que en estos momentos su índice medio es de un diecisiete a un veinticinco por ciento superior.—Arco Spes.

Servicio Nacional del Trigo

Por esta Jefatura Provincial se ha dado comienzo al envío a los Jefes de las Hermandades de los Labradores de nuevos vales de Nitratos, complementarios a los anteriores que se repartieron a razón de 40 kilos por hectárea, de las declaradas sembradas de trigo en la Campaña 1945-46.

El nuevo vale es para repartir 8 kilogramos de Nitrato por cada quintal métrico de trigo, de cupo forzoso o excedente vendido a este S. N. T. en la presente Campaña, estas cantidades constan anotadas en la tabla número cinco de la declaración C-1 cosecha 1945, quedados los agricultores tienen en su poder, declaración que han de exhibir a los Jefes de la Hermandad para la debida comprobación de las entregas y ventas efectuadas y para confección de una relación por los Jefes de la Hermandad, en la que se ha de detallar el número de la declaración C-1 cosecha 1945; nombre y los dos apellidos del agricultor; cantidad de trigo de cupo forzoso o excedente vendida, y total de abono adjudicado a cada individuo, a razón de 8 kilos de Nitrato por quintal métrico de trigo vendido.

Si algún agricultor, voluntariamente, renunciase a la cantidad de abono que pueda corresponderle, este sobrante quedará en poder del Jefe de la Hermandad, quien a la mayor rapidez dará cuenta a esta Jefatura de las cantidades que no se entreguen, para que seguidamente se ordene el destino que proceda, ya que por ningún concepto se autorizan más entregas de abonos que las expresadas anteriormente.

Ante la urgencia en efectuar esta distribución, el nuevo vale tiene un plazo de validez de quince días, a contar del de la expedición, dentro de cuyo plazo improrrogablemente se ha de retirar el Nitrato de los almacenes, pues transcurrido aquel, automáticamente queda anulado el vale.

El jefe provincial, Luis Aragonese.

El pleito ruso-persa aplazado hasta el seis de mayo

NUEVA YORK.—A las cinco de la tarde y sin que asista el delegado soviético, Gromyko, se reunió el Consejo de Seguridad de la O. N. U. Estaba presente el embajador persa en Washington.

El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, presentó una resolución en la que se propone aplazar las deliberaciones sobre el problema ruso-persa hasta el próximo 6 de mayo, fecha en que deberá estar terminada la evacuación de Persia por parte de las fuerzas soviéticas. La resolución establece que si una de las partes interesadas desea plantear la cuestión antes de dicha fecha, el Consejo procederá a su discusión, dándole prioridad sobre los demás asuntos. Esta moción ha sido aprobada por nueve votos.

Conferencia de José María Mohedano

Anoche y con la presidencia del Excmo. y Rvdmo. señor Obispo; M. I. señor doctor don Castor Robledo, magistral de la S. A. I. Catedral; don Luis Serna, consultor de los J. de A. C.; don Gustavo Velazos, presidente de la Junta Diocesana de A. C.; doña Felisa Moreno, presidenta de las Mujeres de A. C. y demás miembros representantes del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica, se celebró la anunciada conferencia de don José María Mohedano sobre el tema «Visita a Roma y al Vaticano».

Comenzó el orador por describir lo inusitado de su viaje acompañando a los Cardenales españoles. Seguidamente hace relación del viaje en un trimotor Douglas de la Compañía Iberia de España hasta un aeródromo de Roma —único que no sufrió las consecuencias de la pasada guerra— y la vista panorámica de la ciudad romana con sus siete colinas, destacando la cúpula de la Basílica de San Pedro del Vaticano. A continuación el señor Mohedano va describiendo detalladamente todos los incidentes de su llegada y hospedaje en el Colegio Angélico, regido por el dominico español P. Suárez.

Con gracia y simpatía inigualables narra la vida actual romana. La influencia comunista en todos los sectores de la vida social de Roma y sus propagandas trágicas y funestas. Habla de los elevados precios de todos los artículos en la capital italiana: «unos simples zapatos—dice Mohedano—de los que aquí, en España, valen ochenta pesetas, allí marcan el precio de 14 000 liras...» Dice de las absurdas noticias que tienen de nuestra Patria. «Crean—señala—que nosotros, la Acción Católica, no podemos desmoronar nuestras actitudes en España» y miles de más absurdos sobre nuestro Estado actual.

Sigue su magnífica charla, hablando del vestir y comer de los italianos. La supercarestía de la vida. De los periódicos y sus tremendas y falsas noticias para que el público los lea, «hay—nos hace notar—más de veinticinco diarios en Roma». Describe varios pasajes sobre los emigrados y los contactos con las gentes italianas. Nos lleva, seguidamente, a una misa en las catacumbas. Nos con-

duce por esos pasillos interminables, llenos de inscripciones y dibujos alegóricos de los primeros cristianos. Nos habla de la catacumba de Santa Priscilla, de San Calixto, etc. y de la santa misa allí oficiada por el viceconsiliario de la Acción Católica Italiana.

Para después a emocionarnos con los detalles minuciosos de la visita al Papa. Su bondad, su amor hacia los católicos de España. La audiencia especial que Su Santidad dispensó a la peregrinación española. Las palabras de cariño que otorgaba a cada uno de los peregrinos, que de rodillas recibían la bendición del Papa, visiblemente emocionados. Cuenta el hecho de un anciano sacerdote de Cádiz, que confesó a Su Santidad la dicha inefable que sentía al ver al Padre de todos los católicos, afán de toda su vida, deramando lágrimas de felicidad.

Hace vibrar a los presentes en los momentos de intensa emoción, cuando el Papa entra solemnemente en el Consistorio público celebrado en la Basílica de San Pedro; también nos sentimos como si allí hubiéramos estado presenciándolo y en nuestros corazones gritamos igualmente: ¡Viva el Papa Rey!... Oímos a la capilla del Vaticano entonar el himno pontificio, viendo al Papa augusto en su silla gestatoria, prodigando sonrisas y bendiciones de Padre al pueblo congregado que le vitorea.

Cuenta todos los pormenores del Consistorio y sus clases, los del secreto, semipúblico, y finalmente la salida de Roma. Su última mirada al Vaticano y a la veritana que permanece siempre conluz donde el Padre de la cristiandad vela por el mundo, unido al Señor, íntimamente unido a El. Las malas comunicaciones y el traslado en autobús al puerto de Civitavecchia para embarcar hacia España.

Terminada su disertación, el numeroso público que llenaba el amplio salón de la Casa Social Católica prodiga al orador unos interminables aplausos, emocionados por las elocuentes palabras y amena charla de José María Mohedano, nuestro muy querido paisano, presidente nacional de los Jóvenes de Acción Católica.

Félix Grande Aparicio

SANCHEZ PRIETO MEDICO
PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4 2.

Correas inglesas
Pelo camello, goma y lona. Algodón impregnado. Balata.
Fábrica correas cuero
AMANTOS - GOMAS EMPAQUETADURAS
IMAN, S. A.
Vía Layetana, 125-127
Teléfono 13334. Barcelona.

GANADEROS.—Compro pelo de crin y colas de caballo, mula y vaca. Pago buenos precios. Destierro Gómez. Sanchidrián (Avila)

CERRAJERIA Y SOLDADURA AUTOGENA de GONZALEZ M. VALLEJO
Palacio del Rey Niño, 1 (Corralón) — AVILA

HOTEL CONTINENTAL
NUEVA DIRECCION
GRAN RESTAURANTE
Especialidad en PLATOS TIPICOS
BODAS Y BANQUETES

Día del Prelado (Domingo, 7 de Abril)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
SUMINISTROS

A partir del lunes 8 de abril se efectuará un suministro de artículos a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acetite.—Cuarto de litro, al precio de 1'30 pesetas ración; cupón II de la semana 15.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'50 pesetas ración; cupón IV de la misma semana.

Alubias.—Cien gramos, al precio de 0,40 pesetas ración, cupón III de la misma semana.

Bacalao.—Doscientos gramos, al precio de 2'00 pesetas ración, cupón número 17 de Varios.

Pasta para sopa.—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; cupón VI de la misma semana.

Patatas.—Un kilo, al precio de 0'95 pesetas ración; cupón V de la misma semana.

INFANTILES

Acetite.—Cuarto de litro al precio de 1'30 pesetas ración; cupón II de la semana 15.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'50 pesetas ración; cupón número VI de la misma semana, o

Leche condensada.—Un bote al precio de 4'00 pesetas.

Pasta para sopa.—Cien gramos a 0'40 pesetas ración; cupón III de la misma semana.

Patatas.—Un kilo, al precio de 0,95 pesetas ración; cupón IV de la misma semana.

TRANSEUNTES.—El mismo razonamiento que la pasada semana.

CARBON

Durante la semana que comienza el lunes 8, se efectuará un suministro de este artículo previo corte del cupón número 14 de la Tarjeta, en la forma siguiente:

MINERAL (Granza).—Tarjeta «A», 25 kilos al precio de 4,35 pesetas; «B» 50 kilos a 8,65; y «C» 75 kilos a 13,00.

VEGETAL.—Tarjeta «A», 12 kilos, al precio de 8,40 pesetas; «B» 18 kilos al precio de 12,60 pesetas y «C» 22 kilos al precio de 15,40 pesetas.

Entiéndese no puede suministrarse más que una sola clase.

El vegetal, lo despacharán solamente los industriales Angel Domínguez, Viuda de Domínguez y Cooperativa C. Militar.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Carne de membrillo legítima de Puente-Genil...
Únicamente en «La Casa de los Caramelos» de Luis R. Calvo. San Millán, núm. 2 (Entre la Frutería y Casa Patas)

Estación Meteorológica de Avila (Instituto)
Temperaturas extremas de hoy

Máxima, 13,0 a las 14,00 horas; Mínima, 4,0 a las 4,00 horas.

PRESION
A las 18 horas ayer: 668,0
A las 7 horas hoy: 668,4

La lluvia en Avila

Desde las 1,20 horas hasta las 7,00 horas de esta madrugada se han recogido en este Observatorio diez y siete litros por metro cuadrado.

SE ARRIENDAN pastos para 300 ovejas en la Dehesa de Miranda (Avila) del 15 de abril al 29 de junio. Informará en la finca Juan García. En Salamanca tel. 2081

La Acción Católica Española ha incluido dentro de sus actividades apostólicas la celebración, desde este año, del Día del Prelado en cada una de las Diócesis. Hasta ahora y como exponente de la sumisión a la Jerarquía tan esencial a la Acción Católica que de ella recibe su mandato y misión, venía celebrándose el Día del Papa, Jerarca supremo, y el Día de la Parroquia, jerarquía la más íntima fluta a los fieles; faltaba una manifestación explícita de la adhesión fervorosa y obediencia filial que los fieles católicos deben a su propio Prelado, que por su dignidad de sucesor de los Apóstoles es el pastor más alto puesto por el Espíritu Santo para regir la Iglesia en la parcela diocesana que le ha sido encomendada.

A él corresponde por tanto, junto con las máximas responsabilidades y cuidados por las almas de su Diócesis, la máxima devoción y afectuosa obediencia por parte de los fieles.

El domingo, 7 de abril, ha sido el señalado para la celebración del Día del Prelado en toda España, y por tanto en nuestra Diócesis. Esta Junta Diocesana de A. C. para dar forma al contenido

INVITACION

La Junta Diocesana de Acción Católica, la Guardia de Honor del Sagrado Corazón, el Consejo Diocesano de Hombres de Acción Católica, la Asociación Católica de Padres de Familia, la Casa Social Católica y Cofradías de Avila, invitan a todos los asociados y caballeros de Avila a la tanda de Ejercicios, especialmente destinados a ellos, que mañana darán comienzo en la Iglesia de la Santa.

—Asimismo el Consejo Diocesano de Jóvenes de Acción Católica invita a todos los jóvenes abulenses a la Semana Espiritual, que a partir de mañana se celebrará en la Capilla de RR. Padres Paules. Y también a los Ejercicios cerrados que se darán del 12 al 18 de este mes, para los que pueden inscribirse en el Consejo Diocesano de Jóvenes de Acción Católica, Casa Social-principal.

SE RUEGA a la persona que se haya encontrado dos tarjetas de abastecimientos las entregue en Toledana, 1 donde se gratificará.

Aniversario
Se ha cumplido aniversario del fallecimiento de don César Moya, habiéndose aplicado por su eterno descanso varios sufragios. Renovamos nuestro sentido pésame a sus familiares.

Moisés Alonso Maroto
AGENTE COMERCIAL
Ofrece a sus clientes y amistades su nuevo domicilio en la calle de Martín Carramolino, núm. 18.

La Delegación Nacional de Sindicatos concede un donativo de cincuenta mil pesetas al Colegio Salesiano de Arévalo

Por la Delegación Nacional de Sindicatos se ha concedido un donativo de cincuenta mil pesetas al Colegio Salesiano de Arévalo, atendiendo a los fines de enseñanza profesional que dicha institución comprende.

SE VENDEN camioneta Río 3 000 k. y Fiat 509, 1 500 k., cubiertas y cupo gasolina. Para tratar con Juan Martín, San Segundo, 28. Avila.

del homenaje que los católicos abulenses deberán rendir a su Obispo en el día señalado, ha creído como más eficaz y conforme al carácter especial de este homenaje, hacer a nuestro amadísimo Prelado una grandiosa ofrenda espiritual, con todos los actos ofrecidos por sus intenciones durante los días anteriores al 7 de abril.

Mañana es el día, católico abulense, ofrece al Señor por las intenciones de tu Obispo, de tu Pastor, tus homenajes espirituales consignados en este ramillete: Misas, Comuniones, sacramentales, espirituales, visitas al Santísimo, rosarios, limosnas, etc., y cuanto de carácter sobrenatural te incorpore espiritualmente a nuestro Excmo Prelado.

La Junta Diocesana de Acción Católica pone en conocimiento de todos los afiliados a la A. C. y de cuantos deseen manifestar personalmente su adhesión fervorosa al Prelado, que mañana domingo, a las doce y media de la mañana, el excelentísimo señor Obispo, en el Palacio Episcopal, recibirá de esta misma Junta Diocesana el Album conteniendo todos los ramilletes espirituales ofrecidos por sus intenciones

MOTORES

Fabricación de carriles, potasas y útiles para su instalación. Pedid catálogo. Venta de maquinaria.

VILLEN
Ancora, 7. Madrid

P. Robledo García
Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.

CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal. Teléfono 440.

(Censura sanitaria n.º 247)

PERDIDA de un caballo, pelo alazán, careto, alzada pequeño, 6 años. Abonará gastos Teófilo Arévalo. Carbonero el Mayor (Segovia).

SE ACOGEN vacas de primavera en la dehesa de Tejadillo, para informes, don Nicasio Velayos, Avila.

JULIO LASTRAS
CANTERO-MARMOLISTA
Se hace toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol
Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio.—Avila

SE VENDEN 120 vigas de cho-po y 150 cabros de pino. Para tratar, con Abundio Sánchez en Pozanco.

Byrnes propone una reunión de los 'cinco' para el día 25
WASHINGTON, 6.—El departamento de Estado anuncia que el secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha propuesto que se celebre una reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las cinco grandes potencias en París el día 25 del mes actual.—EFE.

SE VENDEN 120 vigas de cho-po y 150 cabros de pino. Para tratar, con Abundio Sánchez en Pozanco.

Confederación Hidrográfica del Duero

Situación de los embalses en 31 de marzo de 1946

RIO	PANTANO	Capacidad total del embalse	Volumen embalsado en 28 de febrero	Volumen embalsado en 31 de marzo
		Millones de metros cúbicos	Millones de metros cúbicos	Millones de metros cúbicos
Duero	Cuerda del Pozo	160	30	39
Carrión	Camporredondo	70	39	48
Pisuerga	Requejada	50	31	46
Rivera	Cervera	9	2	5
Arlanzón	Arlanzón	20	10	16
Agueda	Agueda	16	11	16
Tuerto	Villameca			
	En construcción	9	9	13
Esla	Ricobayo	1 200	501	685,5
Duraton	Burguillo	8	4	6,3